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Вопрос о школьной форме всегда был актуален. Сейчас 

школьную повседневную форму составляют темные брюки/ 

черные джинсы, однотонная кофта и пиджак с эмблемой школы. 

Большинство учеников считает форму непрактичной, 

неудобной и не хотят ее носить. Другие же ровно наоборот 

считают, что форма - это очень важная вещь, так как ученики не 

должны выделяться среди остальных своим, порой, слишком 

вызывающим или просто неуместным внешним видом. Мнения 

довольно неоднозначны, но смотря на учеников школы в 

обычные будние дни можно увидеть, что форму носят далеко не 

все. 

Ученический совет думал о каких-либо мерах, так и не 

пришел к какому-либо решению. Методы оказывались либо 

слишком жесткими, либо не сыграли бы никакой роли. 

Учителя считают форму нужной и даже необходимой, 

ведь форма показывает, какую школу мы представляем, отчасти 

дисциплинирует учеников и делает всех равными. 

Мною предлагаемый компромисс -  это внести поправки 

в школьную форму. Например, внести в повседневную 

школьную форму толстовки для холодного времени года или 

же аналогично, майки для лета и жаркой погоды. Одним из 

немаловажных пунктов является финансовая доступность 

формы. Одежда обходится довольно дорого и к тому же, она 

недолговечна. 

Поэтому 

понизив цену на 

изготовление формы 

(возможно, найти 

более дешевые, но 

качественные 

материалы), а также 

внести поправки в 

плане разнообразия и 

удобства формы, 

тогда, ученики, 

наконец, без всяких 

упреков и 

напоминаний начнут 

носить форму. 
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